

EKOKVIZ ZA OSNOVNE ŠOLE 2023/2024

Tudi v šolskem letu 2023/2024 so učenci tekmovali v eko znanju. Šolsko tekmovanje je potekalo, 24. januarja 2024. Učenci so tekmovali v skupinah.

V 6. razredu je tekmovalo pet učencev: **Nika Hočevar, Ana Novak, Anže Dimic, Pavel Škufca in Matic Konte.**

V 7. razredu sta tekmovali dve učenki: **Polona Jaklič in Tajda Lucija Muhič.**

V 8. razredu sta bila dva tekmovalca: **Julija Škufca in Matic Špiler.**

Tema za učence 6. razreda: **Voda – naše bogastvo**

Seznani so se s pojmom hidrosfera, spoznali podzemne in površinske vode, spoznali glavne onesnaževalce voda, pomen vode za življenje in vodo kot obnovljivi vir energije.

Tema za učence 7. razreda: **Ohranjanje biotske pestrosti**

Tekmovalci so spoznavali delitev biotske pestrosti, spoznali so raznolikost živih bitij, pomen biotske pestrosti in na kakšne načine vse jo ogrožamo ljudje.

Tema za učence 8. razreda: **Podnebne spremembe**

Učenci se bodo dotaknili pojma vreme in podnebje, spoznali podnebne spremembe in njihove posledice ter kako ljudje s svojimi vsakodnevnimi aktivnostmi prispevamo k podnebnim spremembam.

Dodatna tema za 6., 7. in 8. razred: **GLOBE – Global Learning and Observations to Benefit the Environment**

Učenci so se seznanili z mednarodnim programom GLOBE, katera področja preučuje, katere meritve lahko izvajajo v neposredni bližini svoje šole, zakaj je sploh pomembno, da se te meritve izvajajo in vpisujejo v mednarodno GLOBE bazo podatkov.

Učenci so se razdelili v tri skupine:

Ekoface 1: Nika Hočevar, Tajda Lucija Muhuč, Julija Škufca

Ekoface 2: Ana Novak, Polona Jaklič, Matic Špiler

Ekoface 3: Anže Dimic, Pavel Škufca, Matic Konte

Nobena od treh skupin se ni udeležila na državno tekmovanje. Vsi učenci so se šolskega tekmovanja v Ekokvizu udeležili zavzeto in odgovorno in se s pripravo naj zelo veliko naučili in s tem poglobili in razširili svoje predhodno znanje.

Uradni rezultati šolskega tekmovanja: <https://ekosola.si/wp-content/uploads/2024/02/Ekokviz-O%C5%A0-2024-uradni-rezultati.pdf>

Andreja Šilc Mihelič,
mentorica tekmovanja v Ekokvizu na OŠ Prevole

